



邦泰学府里新房交付遭业主拒收！为何？

8月1日就通知交房，但近3周过去，业主张先生(化名)至今仍未改变拒绝收房的决定。2019年冬天，张先生在合肥邦泰学府里小区购买了一套住宅，当8月1日进入新房时，却发现走起来地面不平，铺装的地板有多处起伏空鼓，大理石台面也有不平及气孔。对此，开发商方面表示，地板及大理石的情况均属合理现象，并符合允许偏差，对业主提出的问题将进行复测。

■ 本报记者 文/图

业主查看新房后决定拒收

2019年11月，业主张先生在位于合肥市宿松路与紫蓬路交口南侧的邦泰学府里1#购买了一套住宅。“当时买这里是因为看中了旁边的学校，想着孩子以后能在那上学，房子面积97㎡，总价大概160万元左右。”张先生向记者说道。

按照购房合同的条款，张先生购买的住宅将在2021年8月1日交房。随着交房日期的一天天临近，张先生感觉到了一些异常。“我在8月1日之前没有收到任何书面的交房通知。”张先生回忆道，7月31日晚间11时许，自己接到了来自开发商的电话，通知自己第二天收房。“当时我就有些诧异，没想到会以这种方式通知交房。”张先生说道。

张先生告诉记者，这份“迟到的”交房通知直到8月3日自己才拿到，已经超过了合同约定的交房日期。张先生还向记者表示，交房日当天并没有看到开发商出示“三书一证一表”，即《住宅质量保证书》《住宅使用说明书》《建筑工程质量认定书》《房地产开发建设项目竣工综合验收合格证》《竣工验收备案表》。

在进入新房查看之后，张先生最终做出了拒绝收房的决定。“首先我就发现，不论是厨房还是其他房间，整个住宅内就没有安装烟雾报警器。”张先生说道。与此同时，张先生表示，自己的房子是装修交付，但是走在地板上能感觉到明显的起伏。“我认为地板的空鼓问题很严重，而且卫生间的洗漱台也有不平整，飘窗下的大理石台面还能看见裂缝和气孔。”张先生说道。

新房地板存在明显起伏形变

8月18日，记者跟随张先生一同来到了其购买的邦泰学府里住宅中。记者在张先生房子中看到，客厅、主卧以及走廊过道均铺装了地板，但每个空间内的地板均有不同程度的起伏，在房子中行走时能明显感觉到地面不平。

与此同时，记者注意到，当踩上部分起伏的地板时，可以发现地板产生形变，并且发出声响。在张先生房子中主卧飘窗的大理石台面上，可以发现部分区域有较为密集的小孔存在。记者在卫生间内侧看到，洗漱台的台面上有打磨过的痕迹，打磨所产生的粉尘还未做处理。

此外，记者在现场发现，在张先生房子阳台内靠近阳台门的上方墙面有渗水的痕迹，阳台护栏左侧下方用于固定的螺丝则未能完全安装到位，敲击阳台门左侧墙面时可以听见清脆声响，部分墙角的墙纸也已脱胶。

开发商：将对问题进行复测

针对新房中的情况，张先生表示，近期曾有过工程人员来家中修补，但地板的问题一直没能解决。“我在8月1日当天就和开发商方面反馈了问题，他们也说会来解决，但现在将近3周过去，地板的情况依然和交房当天没有区别。”张先生说道。

在记者和张先生在新房中时，有两名此前与张先生对接的工程人员也来此查看。其中一名工程人员表示，会在责任范围内对张先生反馈的问题进行处理，但张先生本人也需“调整心态”。

针对张先生新房中的情况，邦泰科技城精装经理庞鹏表示，房屋地面为层间保温做法，结构面以上为20mm厚保温板、40mm厚细石混凝土做法，均按照图纸进行施工，且均符合允许偏差；地板四周铺贴后需留通气孔，面层板铺设后内部潮气能及时排出，铺贴完成后地板仅承受自然重力，铺装完成后受自然挠度的变形会逐渐消失。

对于大理石表面的气孔，庞鹏表示，天然大理石出现气泡是属于自然现象，气泡是大理石受高温高压等环境的变化所形成，其平整度也均符合允许偏差。

“我们会对地板、石材进行原因分析，根据客户出现的不同问题进行复测是否在允许偏差范围内，如有超出允许偏差的进行维修或重新铺设和安装。”庞鹏说道。



阳台护栏螺丝未完成安装



大理石表面有气孔

合肥市公益性岗位安置就业超万人

星报讯(记者 祝亮) 今年以来，为有效落实就业创业民生工程政策，促进就业困难人员实现就业，合肥市把公益性岗位作为推动全市就业工作的重要举措，变“输血”为“造血”，进一步加大公益性岗位开发力度，努力实现就业困难人员稳定就业的目标。截至7月底，全市累计安置公益性岗位就业困难人员11387人，发放补贴7801.06万元。

合肥市扩大公益性岗位范围更广，主要涉及机关事业单位、社会组织提供的工勤服务及保洁、保绿、保安等公益性岗位。特别是民营企业，也可以吸纳安置符合条件的公益性岗位人员，从而获得政府岗位补贴和社保补贴，有效降低企业用工成本。

加强日常岗位管理，明确岗位职责，建立考勤考核制度，完善补贴发放台账，积极实现开发、投入、利用、管理的规范化、科学化。通过定期举办岗位供需对接

会，搭建用人单位和就业困难人员对接平台，建立公益性岗位安置对象排序机制，优先安排符合岗位条件的零就业家庭和距离法定退休年龄不足5年人员上岗。

加强公益职业指导，精准安置特困人员。在岗位设置过程中，各县区组织职业指导专家积极入户走访就业困难人员，鼓励他们根据自身实际情况申报环卫工、保洁员、治安巡逻员、绿化工等岗位，做到“人尽其才”“人适其岗”。

8月份起，合肥市民生办将会同市直相关单位根据年度民生工程项目，结合省绩效评价指标体系，进一步对绩效指标进行细化、量化，科学精准设置民生工程项目绩效目标，开展年中绩效评价，建立健全民生工程绩效评价结果反馈制度和绩效问题整改机制，发现问题解决问题，进一步保障就业困难人员稳定就业。

借看行车记录仪 警方速破交通肇事逃逸案

星报讯(王可海 记者 徐越蕃) 8月20日，舒城县的潘先生手捧锦旗来到舒城县公安局杭埠派出所交管中队，感谢民警仅用8小时便破获一起交通肇事逃逸案，为其家属讨回公道。

6月22日早晨6时50分，杭埠派出所交管中队接到110指令称，辖区钱大山大桥向东200米处发生一起电动自行车相撞的交通事故，有伤者倒地。接警后民警迅速赶赴现场，在事发位置发现散落的电动车碎片以及斑斑血迹，一名受伤的电动车驾驶人瘫倒在地，头部受伤严重，急需救治。民警第一时间联系120救护车，并联系伤者家属。

另一名肇事电动车驾驶人逃逸，由于事发地点无有效监控，导致侦破难度加大。民警迎难而上，兵分两路，一组对事发现场附近居民进行走访，争取获得有利的线索或现场目击者；另一组对事发时间段经过该路段卡口的车辆进行梳理，争取获得过往车辆的行车记录仪信息。

经过不间断的走访及视频巡查，终于在在一辆经过小轿车的行车记录仪中获得有效信息。通过对视频中肇事者的识别对比，最终锁定了违法犯罪嫌疑人梁某，并于当日组织人员对嫌疑人进行了控制。经询问，梁某对其驾驶电动自行车发生交通事故之后逃逸的事实供认不讳。此时，距离接警时间仅8小时。

在固定事实证据的基础上，警方依法对交通肇事逃逸嫌疑人梁某作出罚款500元，拘留15日的处罚。目前，该事故的后续处理正在有序进行中。

严查+曝光 合肥加大重点管控路口交通违法行为查处力度

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市交警部门了解到，为持续推进《合肥市2021年度文明交通专项提升行动方案》落实，目前，该部门已在合肥市区58个重点管控路口加大违法查处力度，并定期对机动车不礼让行人、非机动车逆行的违法信息进行公布。

据《方案》部署，交警、交通协管员、文明引导员、社会志愿者共同参与治理工作。同时，合肥市区多个路口的“电子警察”将记录相关违法行为。重点查处的交通违法行为包括：机动车乱停乱放、随意变道加塞、不礼让行人，非机动车闯红灯、逆向

行驶、不按规定车道行驶，行人闯红灯、乱穿行。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定：机动车行经人行横道时应当减速行驶，遇行人正在通过人行横道应当停车让行。机动车、非机动车实行右侧通行。行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的，处警告或者五元以上五十元以下罚款；非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的，可以扣留其非机动车。

合肥交警表示，对机动车遇行人正在通过人行横道，未停车让行的交通违法行为，交警部门将对违法行为人依法处以200元罚款，记3分。